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教育委員会（ １月 ）会議録 

招 集 年 月 日  令和 ２年 １月２９日（水）午後 １時３０分 

招 集 の 場 所  白馬村役場 ２０１・２０２会議室 

開閉会の日時 

及 び 宣 言 

開 会 令和 ２年 １月２９日（水）午後 １時３０分 

閉 会 令和 ２年 １月２９日（水）午後 ２時２５分 

出 席 委 員 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名 

教育長 平林  豊 委 員 伊 藤 公 一 委 員 田 口 令 子 

教育長職務代理者 幅 下  守 委 員 西澤みどり   

事 務 局 

生涯学習ｽﾎﾟｰﾂ課長 関 口 久 人 教育・子育て支援課長 田 中 克 俊 教育指導員 北 澤 猛 史 

  教育係長 鈴 木 広 章 給食・保健係長 堤  則 昭 

公民館長 横 川 秀 明   母子保健係長 内 山 明 子 

会議の要旨 

  

１ 開 会 

［教育長］ 

開会を宣言した。  

 

２ 令和元年１２月定例委員会の会議録について 

 ［教育長］ 

意見を求めたが特に発言はなく、承認された。 

 

３ 教育長報告 

［教育長］ 

１月８日に、「白馬村スポーツ推進計画」が今年度で終了することから、「白馬村第２次スポーツ推進計画」

の策定に向けて、第２次スポーツ推進計画策定委員会を開催しました。 

１０日と２７日に、市町村教育委員会連絡会が開催されました。新たな入学者選抜制度導入の導入時期で

すが、学校現場の状況やこれまでの経緯を踏まえ、現小学校５年生が受験する２０２４年度（令和６年度）選抜

からとなります。 

 小学校英語専科教員ですが、学習指導要領の実施状況、学校規模等を勘案し、来年度全県で６０人の正

規教員を配置するそうです。 

 令和２年４月１日付けの公立義務教育諸学校等職員の人事異動の内示日ですが、教諭・栄養職員が２月１

２日、事務職員が２月２８日、校長・教頭が３月２日になっています。 

２８日に東京２０２０オリンピック・パラリンピック聖火リレー白馬村実行委員会を設置し、オリンピックの聖火リレ

ールート及び白馬ミニセレブレーション等とパラリンピック聖火フェスティバルについて、概要及び現状を説明しま

した。 

 「ながのスポーツスタジアム」８の字ジャンプ３分間２学期で、白馬中１Ｂが２位・１Ａが３位、２Ｂが３位、３Ｂが３

位、５分間の部で１Ｂが３位という結果でした。 

 

４ 報告事項 

  ○教育課長報告 

１月８日、民生児童委員会の定例会に出席要請があり、私が出席しました。これは、昨年１２月に任期満了に 

より委員が新たに委嘱されたことから、教育課、子育て支援課の事業内容を説明したものであります。 

このたびの改選で、民生児童委員２１名の内６名が再任、１５名が新たに委嘱されました。なお、協議会長には
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横川定男さん、副会長には宮田多恵子さんが選任され、主任児童委員は、岩井良三さん、塩島純子さんであ

ります。 

１３日から１６日に、白馬村と小谷村を会場に開催される予定でありました県中スキー競技会ですが、雪不足

によりジャンプ、ノルディックコンバインド競技は中止、クロスカントリー競技は木島平クロスカントリー競技場で代替

開催されました。なお、全中は、２月５日から８日に野沢温泉村で開催され、白馬中からは、アルペンに５名、ク

ロスカントリーに２名、ジャンプに４名の選手が参加します。 

１５日から１７日に河津東小学校が、１月２１日から２３日に太地小学校がそれぞれ来村し、南小、北小と交

流を行いました。河津東小は予定していた行事を順調にこなすことができましたが、太地小は雪不足により、校

庭でのクロスカントリースキー体験から、岩岳山頂での雪遊びに変更するなどして対応いたしました。両校ともに

十分に交流を図ることができました。 

２４日、学校の情報環境整備に関する説明会が開催され、教育係長が出席しました。これは、昨年１２月５日

に閣議決定されました「安心と成長の未来を拓く総合経済対策」におきまして、「学校における高速大容量のネ

ットワーク環境の整備を推進するとともに、特に、義務教育段階において令和５年度までに、全学年の児童生徒

一人一人がそれぞれに端末を持ち、十分に活用できる環境の実現を目指すこととし、事業を実施する地方公

共団体に対し、国として継続的に財源を確保して必要な支援を講ずる」とされたことから、文科省の説明会を受

けて、県教委が開催したものであります。 

今後直ちに、今年度の補正予算での実施を含め、ＬＡＮ環境、情報端末の整備について事業化を検討してまい

ります。 

 

○子育て支援課長報告 

１月２０日、来年度しろうま保育園に入園を希望する３歳未満児の入所判定委員会を開催しました。入園申 

し込み後に面接等を行った結果、育児休業取得のため２名が入園を辞退いたしましたが、それを除く６０名全員

の入園を許可することができました。なお、３歳未満児を最大に受け入れる月は２月から３月の５７名で、未満児

の定員いっぱいになっております。また、４月１日の園児数の内訳は、２歳児：３０名、１歳児：２１名、０歳児：３

名、合計５４名です。 

２２日、しろうま保育園の事務に係る備付け表簿の点検を私が行いました。午前１０時から午後４時の間に、 

出席簿、保育要録、年間指導計画、月案、週案、日案、個別指導計画、身体発達及び健診の記録、園日誌、

給食関係諸記録すべてに目を通しました。同日４時３０分からの職員会議において講評をしたところですが、出

席簿では、集計ミスや連続３日以上の場合の欠席理由の記載について指摘をしました。また、週案、日案は、

大変詳しく記載はされていますが、逆に要点を絞って記載するように指導しました。また、園日誌では、他の表

簿との重複記載が多いので、様式を見直すように指示をしました。総合的には、おおむね良好でありましたが、こ

れらを作成するための時間の短縮が課題であります。 

 

○生涯学習スポーツ課報告 

東京 2020 聖火リレーボランティアを募集している。聖火リレーの沿道警備がボランティア内容で、村ＨＰを通

じて 100名を募っています。 

ウイング２１にある 2台のグランドピアノのうち 1台 ｋａｗａｉのピアノを 2月 19日～26日までヤフーオークショ

ンに出品し、最低入札価格を 20万円に設定しています。 

1月 5日、白馬高１年生の伊藤瑠耶さんが、村長を表敬訪問した。ユースオリンピックで 2種目に出場し、ス

キービッグエアは 16位、スキースロープスタイルは 8位という結果でした。 

 

 ○公民館長報告 

 現在、来年度の白馬塾、ふれあい教室についての募集をしています。 

 

  ○園・学校に関する報告 1月 23日の校長教頭園長合同会議から教育係長・母子健康係長から報告。 
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５ 議 事    

 

〇報告第 1号  通級指導の終了について 

・子育て支援課長が、資料に基づき説明した。 

 

〇承認第 1号  区域外就学の許可について    

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、承認された。 

 

○議案第 1号 体験入学の許可について 

 ・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 2号 白馬村ジャンプ競技場管理規則の一部改正に対する意見について 

 ・生涯学習スポーツ課長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

６ その他                                 

(1)2020 ノルディックスキー子どもの日について                                                             

 

(2)行事予定 

 

○2月の行事日程について                                                            

 

○2月定例会について 

2月 28日（金）午後１時 30分から 白馬村役場 庁議室で行う。 

 

 

署 名 欄 

教 育 長  

教  育  長 
職務代理者 

 

委  員  

委  員  

委  員  


